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Милые мастерицы!  

Перед вами одна небольшая история из жизни зайцев. 

На улице  весна. Погода весьма переменчива, но наши зайки всегда знают, как согреться. 

В их домике есть тёплое и уютное одеялко лоскутное.  Оно всё уже в 

заплатках, но такое сердцу зайцев милое, что никак нельзя заменить 

его на новое.  Быть может, и в вашем домике есть такое? Значит, вы 

понимаете этих заек!  

Давайте поближе познакомимся с ними – я расскажу вам про их 

быт. Мы видим, что в домике у заек светло и уютно, царят любовь и 

гармония – об этом говорят сердечки, украсившие светлые обои и 

одеялко. Зайки – создания трогательные и нежные, они иногда дрожат, 

но не столько от холода (хотя у них тоже выключили отопление), сколько от беспокойства за 

близких. Поэтому они всё делают вместе, и не разлучаются ни на минутку. 

Используя приемы и техники из этого мастер-класса, вы 

сможете связать-рассказать похожую историю из жизни маленьких 

зайцев для себя, своих близких людей или для любимых клиентов. 

Я желаю вам приятных часов, проведённых за любимым 

занятием, тепла и уюта в любую погоду. 

На связи с вами, Юлия Л. 

P.S. Загляните на страницу со схемой, вас ждут и другие 

истории из жизни зайцев, оформленные в семейный заячий альбом 

нашим иллюстратором  Еленой Мягковой. Надеюсь, они вдохновят 

вас и сделают процесс вязания красивым и увлекательным. 

 

 

 



О мастер-классе 

Как вы уже поняли, историю мы будем рассказывать на носках. 

Почему носки? 

• Это небольшой проект – его можно выполнить в кратчайшие  сроки, что важно, если вы 

работаете на заказ или торопитесь успеть к празднику.  

• Это востребованная и практичная вещь.  

• Для носочков, созданных в технике жаккарда, можно использовать небольшое количество 

пряжи, расходуя запасы или остатки от других проектов.  

• Вы сможете освоить новые приемы и сразу же опробуете их на практике. 

Для кого этот мастер класс? 

• Для начинающих мастериц.  Используя описания и схемы мастер-класса, вы сможете 

осуществить проект – достаточно уметь вязать лицевые петли и выполнять простые стежки в 

плане вышивки. 

• Для опытных вязальщиц. На базе небольшого проекта можно повысить уровень мастерства и 

приобрести новые навыки, а в дальнейшем применить их в более крупных проектах. 

• Для тех, кто много вяжет на заказ. Вы можете быстро представить проект заказчику, без 

затрат времени на поиск вдохновения, расчёты,  составление схем, оформление готовой 

работы. Просто воспользуйтесь материалами данного мастер-класса – и получите 

преимущество перед конкурентами. 

• Для тех, кто вяжет немного, но хотел бы иметь эксклюзивную авторскую вещь. 

Данный мастер-класс  создан вам в помощь, я постаралась учесть и те мелочи, которые помогут 

вам в реализации и оформлении вашей работы. 

В приложении вас ждут: 

• Бирка (2 варианта дизайна в стиле проекта). Распечатайте нужное количество на цветном 

принтере на плотной фотобумаге или на картоне. 

• Катушка (2 варианта дизайна в стиле проекта). Распечатайте нужное количество на цветном 

принтере на плотной фотобумаге или на картоне.  Небольшие остатки ниточек, мулине, 

ленты, тесемочки просто намотайте на катушку. Мы знаем, что вы экономные хозяйки, 

поэтому храните теперь всё своё богатство удобно и красиво.  

• Открытка (2 варианта дизайна в стиле проекта). В деле оформления подарка или при 

работе с заказчиком важна каждая мелочь, каждая деталь, мы подумали и об этом. 

Распечатайте понравившийся вариант открытки и добавьте к заказу или отправьте клиенту в 



знак благодарности. Так у вас будет отличный повод напомнить о себе.  Это легко и удобно, 

нужны лишь принтер и бумага! 

 

Вы можете использовать материалы данного МК (обучающие тексты, информацию, фотографии, приложения и 

прочее) по своему усмотрению для личного использования.  Прошу не выкладывать материалы  в открытый доступ на 

любых ресурсах в сети интернет – как полностью, так и частично. Запрещено копирование и продажа мастер-класса. 

Проекты, выполненные с помощью этого мастер-класса, могут быть проданы. Вы можете делать свои фото работ, 

выполненных при помощи этого мастер-класса, размещать их на своих ресурсах. Буду благодарна, если при этом вы 

сошлётесь на автора (Юлия Л.) или вставите ссылки на мои ресурсы (@pinkishlife – для сети Instagram, 

www.vk.com/uliya_l – для сети Вконтакте, или www.livemaster.ru/pinkishlife).  Мои фото вы можете также 

использовать, показывая их заказчику. При публикации моих фото на ваших ресурсах в сети интернет, во избежание 

недоразумений, ссылка на автора или интернет-ресурсы автора обязательна. Прошу вас помнить про авторские права 

на интеллектуальный труд. Небольшая плата за мастер-класс позволяет мне и моей небольшой команде создавать для 

вас такие забавные и красивые истории, помогая вам в обучении и труде. 

Наша команда открыта для обратной связи, и если вы захотите помочь нам стать лучше, то 

пришлите свои пожелания на адрес: pinkishlife@mail.ru. Ваши проекты, выполненные с помощью 

этого мастер-класса, отзывы и фото также присылайте на нашу почту. 
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Части носка 

 

Манжета – самая верхняя часть носка. Как правило, вяжется 

резинкой. Должна быть достаточно эластичной и одновременно 

плотной, чтобы хорошо облегать и удерживать носок на голени. 

Паголенок – часть носка от манжеты до пятки. Здесь уже 

используются узоры в различных техниках в зависимости от 

задуманной идеи. Может быть укороченным и удлинённым. 

Пятка – часть носка, учитывающая анатомические 

особенности ноги, собственно, пятку. Может быть высокой или низкой. Существуют различные 

способы вязания пятки. 

Стопа (след) – часть носка от пятки до мыска. Длина вязаного полотна будет зависеть от 

размера ноги. Чтобы узнать размер стопы в сантиметрах, нужно разделить ваш размер обуви на 1,6. 

Например, для размера ноги 39, стопу нужно будет связать 23-24 см длиной. 

Мысок – часть носка, закрывающая пальцы. При вязании носков от манжеты это финальный 

элемент, когда в полотне делаются убавки для красивого и удобного расположения носка на ноге. 

  

Для чего снимать мерки и вязать образец? 

 

Итак, вязать образец или не вязать? Свяжите. Небольшой, и лучше постирать его, и  прогладить, 

и даже отпарить.  Это поможет сделать необходимые расчеты.  

• Делать расчеты лучше научиться, так как ноги у всех разные.  

• Почерк вязания у каждой мастерицы также  индивидуальный: кто-то вяжет плотнее, кто-то 

более рыхло, способы провязывания петель также могут отличаться.  

• Лучше потратить  небольшое количество времени на этом участке работы, чем потом 

испытать разочарование и перевязывать большие участки, теряя гораздо больше времени и 

сил.  

Для того  чтобы получить модель, как у меня, и по внешнему виду и по посадке,  ориентируйтесь 

на рекомендации по выбору пряжи и спиц. Образец  поможет вам попасть в нужную плотность. Если 



у вас вязка плотнее, то вы сможете попасть в желаемую плотность, взяв спицы на номер больше 

(верно и обратное - если вы вяжете рыхло, берите спицы на номер 

меньше). 

Для носочков я снимаю следующие мерки: 

• окружность ноги у косточки; 

• окружность ноги по подъему. 

Далее определяю среднюю окружность ноги, для этого 

складываю эти две мерки и делю пополам. Количество петель рассчитываю по средней окружности. 

Для вязания гольфов и чулочков снимаю также  дополнительную мерку  - окружность голени в 

самой широкой части. 

Размер 36-38  

Все расчеты подойдут для следующих мерок: средняя окружность ноги 22-27 см. 

 

Сведения о материалах и инструментах 

 

Пряжа*: состав 45% шерсть, 55% ПА;  толщина нити 380 м/100 г; 

  Цвета: 

                основной - однотонный светлый  (белый, кремовый, светло-голубой на выбор), 70-100 г*; 

              синий меланжевый или секционного крашения для вязания самого узора (нить должна 

быть контрастна основному цвету) 50 г; 

              серый – нить однотонная, использовать ее мы будем в манжете, стопа в качестве фона для 

одеяла, пятка (см. фото) 20 г; 

            тонкие хлопковые нитки, можно мулине белого и темно-

синего цветов. 

Спицы №2.0-2.5. 

Крючок: №0,7. 



Игла с большим ушком для вышивания. 

*количество пряжи указано примерно, может изменяться в зависимости от размера, который вы 

будете  вязать;  

*для этого проекта я использовала пряжу Brilliant Print от Vita 

Плотность вязания: 31 п. х 33 р. = 10 х 10 см лицевой гладью в технике кругового жаккарда 

спицами № 2,5. 

 

Манжета 

 Наберите на чулочные спицы №2.0 серой нитью 72 п., распределите их на 4 спицы (по 18 п. на 

каждой) и замкните в круг. 

Начало ряда = задняя середина между 1-й и 4-й спицами. 

Вы можете использовать специальные маркеры для вязания. 

Резинка: попеременно 2 лиц., 2 изн. 

Продолжить работу серой нитью резинкой 20 рядов. 

Присоединить нить синего цвета, связать 5 рядов.  

Далее вязать 2 ряда серой, 2 ряда синей, 4 ряда серой. 

Манжета закончена. 

 

Паголенок 

 

Распечатайте схему, склейте в обозначенных местах, 

совмещая клеточки друг с другом. 

Лицевая гладь: во всех рядах лицевые петли (при вязании по 

кругу). 

Жаккардовый узор: вяжется по схеме лицевой гладью по 

кругу. На схеме приведены все ряды. Начало вязания 



отмечено на схеме. Все ряды считывать справа налево (схема 

перед вами перевернута «вверх тормашками»). 

1 клеточка схемы = 1 п. х 1 р. 

Распределение цветов – см. условные обозначения. Цветные 

участки обозначены значками.  

Чтобы при смене цвета в вязаном полотне не образовывались 

отверстия, нити следует перекрещивать на изнаночной стороне 

работы.  

В 34-м р. присоединяется нить серого цвета, и на участке с 

34-го по 51-й р. у вас в работе три цвета. По изнаночной стороне на 

этом участке протягивается не одна нить, а две.  

Также для более плотного прилегания следует сделать убавки в местах, обозначенных на 

схеме. Если вы предпочитаете более свободную посадку, убавки можно пропустить.  

Убавки: 

2 п. провязать вместе с наклоном влево: 1 п. снять как лицевую, следующую петлю 

провязать лицевой, затем снятую петлю протянуть через провязанную. 

в 46-м р. (см. схему) - на  2-й спице провязать первые две  петли вместе лицевой, на 3-й спице 

последние две петли провязать вместе с наклоном влево. 

в 49-м р.:  на 1-й спице последние две петли провязать вместе лицевой, на 4-й спице провязать 

первые две петли вместе с наклоном влево. 

в 52-м р.: на 1-й спице две последние петли провязать вместе лицевой, на 4-й спице провязать 

первые две петли вместе с наклоном влево. 

в 55-м р.:  на 1-й спице последние две петли провязать вместе лицевой, на 4-й спице провязать 

первые две петли вместе с наклоном влево. 

Проверим себя – на каждой спице должно остаться по 16 п. 

Чтобы не запутаться, вы можете оставлять записи на поле  

«для заметок». В работе также используйте специальные маркеры 

для вязания. 

В 52-м ряду нить белого цвета можно обрезать, оставив 

небольшой «хвостик», который потом удобно будет заправить. 



Теперь в работе остаются нити серого и синего цвета. 

Свяжите по схеме 55 р.  

 

Пятка 

Приступим к формированию пятки. 

Для этого сначала переведём нить синего цвета на левую сторону, так как потом нам нужно 

будет продолжить работу в соответствии с узором по схеме. Для этого просто провяжем петли 

первой спицы (=начало 56-го р.) лицевыми петлями, протягивая синюю нить  по изнаночной 

стороне. 

Петли 2-й и 3-й спиц временно оставим и продолжим вязание на 30 п. 1-й и 4-й спиц 

поворотными рядами платочной вязкой нитью серого цвета. 

Платочная вязка: лицевые и изнаночные ряды – лиц. п. 

Свяжите 19 рядов. 

Условно разделите петли на 3 равных части (=по 10 п.). Петли справа и слева – это боковые 

стенки пятки, средние петли – средняя часть пятки. 

В следующем лиц. ряду провязать петли двух частей (одной боковой стенки и средней части) 

до последней петли средней части лицевыми = 19 п. *Последнюю петлю средней части и 

следующую петлю второй боковой стенки (20-ю и 21-ю) провязать вместе лицевой с наклоном влево, 

повернуть. 

1-ю петлю средней части снять, как при начале вязания, далее петли средней части провязать 

лицевыми, последнюю петлю средней части и следующую петлю боковой стенки провязать вместе 

лицевой, повернуть. 

1-ю петлю средней части снять, как при начале вязания, все петли средней части провязать 

лицевыми.  Приём повторять от * до тех пор, пока все петли боковых стенок не будут использованы. 

На спицах должны остаться только петли средней части. Закончив пятку, провязать еще 4 р. 

платочной вязкой. 

Середина средней части пятки = новое начало ряда = 1-ая спица. 

Приступим к формированию клина подъема стопы. 



1-й ряд, спица 1: 5 лиц, по краю пятки набрать 13 п. Для подъема петель я использую крючок, 

протыкаю крючком стенку пятки, захватываю рабочую нить, 

протягиваю на лицевую сторону, перекидываю на спицу, 

подтягиваю нить по спице. Таким образом, легко и удобно можно 

поднять петли.  

Не забывайте протягивать синюю нить по изнаночной 

стороне. 

2-я и 3-я спицы: 32 петли узором по схеме. 

4-я спица: по второму краю пятки набрать 13 п. , 5 лиц. 

В работе 68 петель. 

 

Стопа 

 

Стопу продолжаем вязать лицевой гладью по кругу по схеме. На схеме не вся стопа. Это 

связано с тем, что вам может понадобиться больший размер. Так как узор стопы несложный и 

состоит из повторяющихся сердечек, вы можете самостоятельно продолжить вязать узором полотно 

нужной вам длины. Размещайте сердечки хаотично, и вы получите неповторимую авторскую работу.  

Внимание: для образования клина стопы в 3-м ряду (от начала вязания стопы) на 1-й спице 

последние две петли провязать вместе лицевой, а на 4-й спице первые две петли провязать вместе 

лицевой с наклоном влево. Эти убавки повторить еще раз через два ряда.  

У вас останется 64 петли (по 16 на каждой спице) 

В моей модели стопа имеет дляну 13 см. 

Всё вместе (стопа, пятка и мысок) - 22,5 см, в немного растянутом  24 см, поэтому подходит 

для размеров 36-38. Соответственно, для размера 36 посадка будет посвободнее, на ногу размера 38 

носок сядет поплотнее. 

 

 



Мысок 

 

Приступим к формированию мыска. 

Общее правило для 1-й и 3-й спиц: провязать до трех последних петель, следующие две 

петли провязать вместе лицевой, последнюю петлю провязать лицевой. 

На 2-й и 4-й спицах 1-ю петлю провязать лицевой, следующие две петли провязать вместе 

лицевой с наклоном влево. 

Убавки повторить 1 раз в 4-м ряду.  

После убавок в 4-м ряду вязать 2 ряда синей нитью изнаночными петлями, 5 рядов серой 

изнаночными, 2 ряда синей нитью изнаночными, синюю нить можно обрезать, оставив «хвостик». 

Далее продолжать серой нитью изнаночными петлями до конца. 

При этом продолжать убавки следующим образом: 

на 1-й и 3-й спицах провязать до трех последних петель изнаночными, следующие две петли 

провязать вместе изнаночными, последнюю петлю провязать изнаночной; 

на 2-й и 4-й спицах 1-ю петлю провязать изнаночной, следующие две петли провязать вместе 

изнаночной. 

Эти убавки повторить 2 раза в каждом 3-м ряду, 3 раза в каждом 2-м ряду, далее эти убавки 

делать в каждом ряду, до тех пор, пока не останется 6 п. 

Нить отрезать, вставить в иглу с большим ушком, оставшиеся петли стянуть этой нитью. 

Конец закрепить. 

Концы нитей закрепить на участках того же цвета. 

 

Второй носок 

 

Свяжите второй носок аналогично. 

Схему узора для второго носка читайте слева направо. 



Декор 

 

Обозначим край одеяла, которым укрываются зайцы. Крючком №0,7 вытяните тонкой 

хлопковой нитью белого цвета петельку на лицевую сторону от 

пятки, нить на изнанке, протыкая носок крючком с лицевой 

стороны, захватывая нить рабочую нить с изнанки, вытягивайте её 

на лицевую сторону, провязывая воздушные петли. Двигайтесь 

таким образом по краю серых ниток, выделяя край одеялка.  

По одеялку в местах между сердечками вышейте 

примитивные цветочки. Используйте шов «петелька». В нескольких 

местах делайте цветочки с разным количеством лепестков. 

Обшейте сердечки на одеяле белой нитью, используя 

простые стежки, придавая им лоскутный вид. Сделайте их 

непохожими, ориентируйтесь на фото. 

Тонкой хлопковой нитью тёмного синего цвета обшейте 

зайцев по контуру простыми стежками с мелким шагом. 

 

История о зайцах прочитана. До встречи на страницах следующих мастер-классов! 

 

Вы можете получить бесплатную рекламу и продвижение вашего проекта на моих ресурсах, 

если: 

вы продаёте проекты, связанные по моим мастер-классам,  

у вас есть интернет ресурсы, онлайн- или офлайн-магазины 

Заявки можно прислать на почту pinkishlife@mail.ru. 
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ВТО 

 

Постирайте носочки.  Отпарьте, придайте красивую форму, высушите.  

 Сделать процесс обработки красивым и легким вам помогут вязальные аксессуары – 

блокаторы. Наталья Алексейчик расскажет о преимуществах этого способа и сделает специальное 

предложение.  

 

Привет! 

Меня зовут Наташа. Я очень люблю вязать, а ещё 

больше люблю модернизировать вязальный процесс. Я 

расскажу вам о блокаторах, которые мы производим. 

Для тех, кто ни разу не пользовался этими вязальными 

гаджетами, покажется, что можно обойтись и без них.  Вы 

правы, можно. Но, как красив носочек, сушка которого была 

на блокаторе, как же ровны петельки и расправлен клинышек пятки! Такой носочек можно и в дар и 

на продажу смело! 

А варежкииии.. Лично я, в то время как варежка постирана и 

сохнет, по 100 раз расправляю ее, натягиваю на свою руку, чтобы 

придать форму и аккуратно вытаскиваю руку – это кропотливый и 

долгий процесс! И с появлением блокаторов этот самый процесс 

становится легче – постирал, одел на блокатор и забыл! И сохнет 

всё в разы быстрее, благодаря вентиляции. 

А как быть с беретами?  Бабушкин метод блокировки на 

тарелке?  А  если нет тарелки нужного размера? Тарелка – это 

замечательно, но не совсем удобно, и блокатор для берета вам 

точно облегчит жизнь. 

Что я предлагаю? Приобрести этот модный и красивый аксессуар.  

Как это сделать? Напишите сообщение в Директ @fasionfrog_nataly  в соцсети instagram, или 

личное сообщение vk/com/fasionfrog в сети вконтакте.  Напишите сейчас и узнайте специальную 

цену, которую я предлагаю только для пользователей этого мастер-класса. В сообщении укажите код 

«ТЕПЛО ПОД ОДЕЯЛОМ». 



Секретная страница 

На этой странице вы найдете специальные предложения и эксклюзивные бонусы от наших 

партнеров. Данные предложения действуют только для покупателей этого мастер-класса.  

Далее я прощаюсь с вами и передаю слово Юлии.  

Милые рукодельницы! 

Меня зовут Юлия Кононова. Я руководитель клуба совместных 

закупок носочной пряжи @hot_socks.ru. Рада вас приветствовать на 

страницах этого мастер-класса и спешу сделать «вкусное» 

предложение… 

Я предлагаю качественную 

носочную пряжу следующих 

производителей: AUSTERMANN и 

SCHOELLER+STAHL, ATELIER ZITRON, SCHACHENMAYR-REGIA, 

RICO DESIGN, WOOLLY HUGS, SANDNESGARN, RELLANA, PRO-

LANA, COMFORT, LANG YARNS, ONLINE GARNE, а также 

продукцию легендарных фирм ADDI и KnitPro. Пряжу вы можете 

заказать от одного мотка, а аксессуары поштучно. 

 

Кому будет интересно данное предложение? 

Вы предпочитаете работать с качественной пряжей натурального состава от лучших 

производителей качественной пряжи. 

Вы цените своё время и имеете план проектов, поэтому я организую регулярные 

ежемесячные закупки, а именно до 15 числа каждого месяца. 

Вы не ищете самые дешевые варианты и готовы подождать 2-4 недели – вам доставляется 

товар по адекватной цене, гораздо ниже, чем в магазинах России. 

Вы хотите вязать из лучшей пряжи, быть в курсе новинок и модных тенденций в мире 

вязания и производства пряжи и инструментов  - для вас доступны к заказу самые модные и 

актуальные коллекции пряжи и вязальных аксессуаров. 

 

Как сделать заказ? 

Выбрать красивые моточки и удобные спицы можно в альбомах группы «Носочная пряжа из 

Германии» (https://vk.com/club_hot_socks). Это каталог-хранилище пряжной красоты и тепла. 

Правила группы содержат основные принципы работы – прочтите обязательно. Актуальное 

объявление о сборе заявок – в закреплённом (верхнем) посте на стене группы. Заказать необходимый 
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товар можно через личное сообщение администратору группы Вконтакте или через Директ  профиля 

Инстаграм @hot_socks.ru. Пополните запасы пряжи с выгодой для кошелька! 

Выбирайте все, что вам понравилось, и – внимание… обещанное «вкусное» предложение… 

При заказе от пяти мотков я положу вам в заказ подарок - 

удобную тубу для хранения чулочных спиц от KnitPro. Теперь 

легко взять проект с собой! Вяжите на прогулке, в очереди на 

почте, на детской площадке –  в любом месте, где вам удобно. 

Никаких потерянных в сумочке спиц и спущенных петелек. Этот 

модный и удобный аксессуар вы получите бесплатно. 

Просто при оформлении заявки  укажите секретное слово 

«ЖАККАРД», и предложение станет для вас активным. Данное 

предложение действует только для пользователя этого мастер-

класса.  

Нужно время подумать? Конечно! Но помните, что предложение действительно до 15 декабря 

2017 года. 

 

Остались вопросы? Свяжитесь со мной: hot.socks.ru@gmail.com. 

Желаю тепла и приятного носкотворчества! 

 

Набор скрещенными петлями с 

дополнительной нитью 

 

Для некоторых проектов я использую именно этот способ 

набора петель. 

Край изделия, выполненный этим способом, оставаясь 

эластичным, хорошо держит форму и от времени не 

растягивается. Длина дополнительной нити, которая 

используется при его выполнении, равна длине края изделия в 

готовом виде. 

Одинарную нить, идущую от клубка (рис. 1), проложить за 

мизинцем и указательным пальцами левой руки (см. стрелку) и 

обогнуть ею большой палец. Дополнительную нить проложить 

вокруг большого пальца в обратном направлении, оставив 
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небольшой конец свободным. Для начальной петли спицы ввести под образовавшуюся петлю 

большого пальца и протянуть через нее нить, идущую от указательного пальца. Петлю с большого 

пальца сбросить, начальную петлю на спицах затянуть. Затем двойную нить (рабочая нить + 

дополнительная нить) проложить вокруг большого пальца левой руки (рис.2) в виде петли, 

придерживая начальную петлю на спицах правой рукой. Рабочая нить от клубка проходит за 

указательным пальцем к спицам. В направлении стрелки набрать 1-ю петлю, большой палец из петли 

удалить, петлю на спицах затянуть. Двойную нить проложить вокруг большого пальца (рис.3) и 

рабочую нить протянуть в направлении стрелки, большой палец из петли удалить, петлю на спицах 

затянуть. Попеременно петли набрать согласно рис.2, протягивая  петлю согласно рис. 3. На рис. 4 

показаны петли наборного ряда. 

 

 















 


